Ticket de salida N228

Curso: 82

Nombre estudiante:

Objetivo:

OA 12 Investigar y analizar cdmo ha evolucionado el conocimiento de la constitucion de la materia,
considerando los aportes y las evidencias de: La teoria atdmica de Dalton. Los modelos atdmicos desarrollados
por Thomson, Rutherford y Bohr, entre otros.

Indicador de evaluacion:

1. Describen la teoria de Dalton mediante sus postulados y evidencia previa sobre la materia.

2. Identifican el modelo de Thomson como producto de la evolucién del concepto atomo con su hipdtesis,
experimentos y postulados.

3. Relacionan las debilidades del modelo de Thomson con el surgimiento del modelo de Rutherford y sus
implicancias.

4. Determinan aportes de cientificos en la elaboracidn de los modelos de Rutherford y Bohr.

Preguntas de seleccion multiple

Responde las siguientes preguntas segun lo leido:

NOMBRE - MODELO
DELAUTOR ANG PROPUESTQ | CARACTERISTICAS
| -Los atomos se
consideraban etemos e
i a indestructibles. Todo o

; que se observaba era
Democrito 460 ad.e-370a.de wsuiiado dolmov:De los

¢
L' ! "‘ + 8. | stomos que difieren de
sus formas, dimensiones
| yposiciones. |

-El dtomo es una esfera
. | solida, compacta e
Jonh Dalton 1766-1844 n;dlw‘smle. :

| | -Los atomos del mismo
elemento tienen igual
masa y propiedades.
-Modelo del Budin de
pasas: El atomo se
considera como una
esfera de carga positiva,
con los electrones
distribuidos en nimero
suficiente para neutralizar
la carga positiva.

M. Thomson 1897

-Los electrones giran
alrededor del nicleo
como los planetas
alrededor

delsol (modelo
planetario)

E. Rutherford 1910

-El electron gira alrededor
del nicleo en orbitas
circulares

Niels Bohr 1913

-Establece la presencia
de orbitales, que son
regiones en el espacio en
donde es probable
encontrar el electron.
-Aparecen tres
parametros: n, . m

Schrodinger 1926




1. ¢Qué inconvenientes presentaba el modelo atémico propuesto por John Dalton?

a)
b)
c)
d)

Rechazaba la idea de que dos atomos del mismo tipo se unieran.

Planteaba que en una reaccidn quimica no existe pérdida de masa.

Postulaba que los &tomos se combinan en una relacién de nimeros enteros y sencillos.
Indicaba que un compuesto posee los mismos elementos en igual proporcién de masas.

2. Cual de las siguientes conclusiones se obtiene al analizar el modelo atémico de Ernest Rutherford?

a)
b)
c)
d)

La corteza del atomo es eléctricamente neutra.

La carga positiva estd concentrada en la corteza.

Los protones y los electrones se ubican en el nucleo.
Practicamente toda su masa se concentra en el nucleo atémico.

3. éCudl de las siguientes afirmaciones es verdadera?

La carga positiva del &tomo estd contenida en el nucleo.

La carga positiva del &tomo esta contenida en las orbitas.

La carga positiva del &tomo estd contenida en los espacios existentes entre los atomos.
La carga positiva del &tomo estd contenida en las zonas comunes al nucleo y las drbitas.




